

河南省社会科学院学习贯彻习近平
新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 9 期

院主题教育工作专班办公室

2023 年 5 月 12 日

我院召开离退休 干部党员主题教育工作会议

为了进一步落实省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作要求，推进离退休干部党员深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，5月9日，在院离退休人员活动中心，召开了离退休人员学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会。河南省社会科学院党委副书记李同新出席并讲话。院主题教育办公室部分人员、离退休工作部第四支部、离退休工作部总支成员及部分离退休干部党员参加会议。

李同新副书记首先对离退休老领导、老专家及老干部致

以诚挚的问候，对离退休人员工作部及在离退休人员中如何高质量开展主题教育工作提出了要求。他指出，我院在离退休人员中开展深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育是全省统一的行动，是落实党中央关于主题教育决策部署的重要组成部分，是落实省委关于推动现代化河南建设一项重要内容。离退休党组织及离退休干部党员，一要扛稳政治责任，深刻领会开展主题教育的重大意义。离退休干部党员要提高政治站位，深刻把握省委在离退休人员中开展主题教育的重大考量、深远意义，自觉把思想和行动统一到省委的具体要求上来，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以强烈的政治自觉、思想自觉、行动自觉，学习好、组织好、贯彻落实好这次主题教育工作。二是要做好服务保障，深刻领会主题教育的总要求和目标任务。离退休人员工作部要把准主题教育的总要求、总目标，坚持高起点高标准开展主题教育工作，积极发挥团结老干部、服务老干部、保障老干部的作用，争取在理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率等方面取得阶段性成果。三要结合实际求实求效，力戒形式主义。离退休人员工作部组织老同志参加主题教育，应当充分考虑他们的身体、家庭、居住地等实际情况，采取灵活方式，作出适当安排，给予更多关心照顾。离退休党员干部要从习

近平新时代中国特色社会主义思想中汲取奋发进取的智慧和力量，坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法，把经验优势、学术优势转化为围绕中心、服务大局的热情和干劲，为推动我院建设国内一流哲学社会科学机构出谋划策，展现新时代离退休干部的新担当新作为。

会上传达了省委主题教育办《关于在全省离退休干部党员中深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的实施方案》（豫教发〔2023〕7号）文件，并向离退休人员发放了主题教育学习资料。（供稿：苏建元）

本期报送：省委第十七巡回指导组、院领导、院内设机构、所属事业单位

（本期共印 40 份）